
VÁROSBÁL 

 
 

TISZTELETTEL MEGHÍVJUK 
ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT 

LÉTAVÉRTES VÁROS BÁLJÁRA! 

HELYE: 
Sportcsarnok, Debreceni u. 1/C. 

2026 FEBRUÁR 7.-ÉN, 17:30-TÓL. 
 

PROGRAM: 
 

17:30 - 18:30 GYÜLEKEZŐ 

18:30 - KÖSZÖNTŐK: 
MENYHÁRT KÁROLY 

Létavértes polgármestere, házigazda 
TASÓ LÁSZLÓ 

fővédnök, országgyűlési képviselő 
ANTAL SZABOLCS 

védnök, a Versenyképes Járások Program 
Hajdú-Bihar vármegyei végrehajtásával 

összefüggő fejlesztési koordinációs megbízott 
 

19:00 - VALCER TÁNCSTÚDIÓ  
NYITÓTÁNCA 

19:30 - VACSORA 
01:00 - TOMBOLASORSOLÁS 

EMELLETT BÁLI FOTÓZÁS VÁRJA A 
RÉSZTVEVŐKET. 

 
Svédasztalos menü 

a Betekincs étteremből 
(kínálat a www.letavertes.hu oldalon) 

 
Zene: Csá-Beat zenekar 

Báli belépőjegy: 20.000,-Ft/fő,10 éves korig: 
10.000,-Ft/fő, 5 éves korig ingyenes 

Jegyek csak korlátozott számban és elővételben!  
 

Asztalfoglalás és a báli belépőjegyek  
Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Házban 

Létavértes Rózsa u. 1. 
2026. január 06 - január 31. között. 

� 
Létavértes Városi Önkormányzat 

 

FELHÍVÁS 
 

Létavértes Városi Önkormányzat Képviselő-
testülete tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a segítség szándékával, lehetőségeihez 
mérten, a meglévő támogatási formákon 
túlmenően minden létavértesi háztartás 
részére  

2026. január 26 –tól -  január 28. –ig, 
hétfőtől -szerdáig 

élelmiszercsomag kiosztására kerül sor. 
(ingatlanonként 1 db). 

A csomagok átvételének helyszíne: 
Létavértesi Sportcentrum 

Debreceni utca 1/C. 
Az átvétel az érintett napokon  

8:00 és 15:00 óra között lehetséges. 
A csomag átvétele lakcímkártya 

felmutatásával történik. 

Tájékoztatjuk a házigondozásban részesülő
lakosokat, hogy részükre az élelmiszer-
csomagot gondozónőjük meghatalmazás 
alapján átveheti 2026. január 23-án. A 
szükséges meghatalmazásokat az önkor-
mányzat a szolgáltatókon keresztül biztosítja.  
 

Létavértes Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete nevében  

Menyhárt Károly 
polgármester 

 

 
Választás 2026 

Sulyok Tamás köztársasági elnök 2026. 
április 12-ére tűzte ki az általános 
országgyűlési választásokat. Mintegy 8 
millió magyar választópolgár élhet a 
lehetőséggel, hogy érvényesítse demok-
ratikus jogát és megválassza az új 
Országgyűlést. 
A választások lebonyolításában 90 ezer 
bizottsági tag és 20 ezer választási irodai 
munkatárs vesz részt. 
 

A választással kapcsolatos fontosabb 
határnapok: 
- pártok vagy országos nemzetiségi 
önkormányzatok jelölt vagy listaállítása 
2026. február 3-ától a Nemzeti Választási 
Bizottságnál, 
- a választópolgárok számára 2026. 
február 5-étől válik elérhetővé a 
választásokkal kapcsolatos kérelmek 
benyújtása, úgy, mint átjelentkezési kére-
lem, mozgóurna iránti kérelem, 
külképviseleti szavazás iránti kérelem, 
- a kampányidőszak 2026. február 21-én 
kezdődik meg. A jelölő szervezetek és a 
jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől 
a naptól kezdve gyűjthetik a jelöltséghez 
szükséges ajánlásokat. 
 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

XXXV. évf. 1. (329.) szám 

2026. január 
Fergeteg hava 

 
 

 

 
Városháza, Kossuth u. 4. 

 
honlap: www.letavertes.hu - blog: http://letahirek.blog.hu - facebookon  –  Twitteren -  e-mail: letahirek@gmail.com 

 
 

Iskolánk tanulói is nagy örömmel fogadták az idei havazást, amely emlékezetes perceket 
varázsolt a hétköznapokba - olvasható az Irinyi János facebook oldalon 
/https://www.facebook.com/profile.php?id=100018676869154 .  
 
„Minden osztályban havas-jeges programokat szerveztünk, ahol a jókedv és az együttlét 
állt a középpontban. Szánkózás, hóemberépítő verseny és barátságos hógolyócsaták során 
szereztek feledhetetlen élményeket növendékeink. Ökoiskolaként kiemelt feladatunknak 
tekintjük a természeti értékek védelmét és a felelős gondolkodásra nevelést. Ennek 
jegyében a téli játékok mellett gondoskodtunk a hideg időszakban segítségre szoruló
madarakról is. Etetőket helyeztünk ki és töltöttünk fel élelemmel, miközben tanulóink 
hasznos ismereteket szereztek az állatvédelem fontosságáról.  
Így a havas örömök mellett a környezettudatos szemlélet is tovább erősödött 
intézményünkben.” 
 



2. oldal            Létavértesi   HÍREK                2026. JANUÁR  
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
. 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Létavértesii  HHÍÍRREEKK  --  LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT ingyenes lapja - Kiadó: Művelődési-, Sport- és Civil kapcsolatok Bizottság  
Felelős kiadó: Szentmiklósi Miklós - Felelős szerkesztő:  TTuurróócczzii  BBaarrnnaabbááss  --  0066--3300--333366--77117788  --  CCíímm::  4281 Létavértes, Kossuth u. 4. Tel: 52 376-101 
Interneten: a város honlapján: www.letavertes.hu, facebookon. Twitteren, letahirek.blog.hu oldalon - E-mail cím: letahirek@gmail.com,,    

Nyomtatás: LLIICCIIUUMM  AARRTT..  4029 Debrecen, Pacsirta u. 53. Vezető: Újvári Béla – Telefon: 52/ 533-183. E-mail: delakft@gmail.com - Megjelent: 2500 példányban. 
Terjesztés: Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatal 

A Képviselő-testület 2026. január 15-én 
14.00 órától rendkívüli ülést tartott 
Napirendjén: 
1. TOP-PLUSZ-1.1.1.-21-HB1-2022-00004
Piaccsarnok kialakítása Létavértesen pályá-
zat keretében a Létavértes, Gyár u.25. szám 
alatti ingatlanon tervezett piaccsarnok 
tervezőjének kiválasztásáról szóló eljárás-
ban önkormányzati többletforrás hozzá-
rendelése. 
2. Különfélék 
 

 
Megjegyzés: 

 

A testületi ülésen született  
- rendeletek 2004-től folyamatosan napjainkig,  
- a tárgyalt napirendek és a meghozott 
határozatok,  
- továbbá az ülések videofelvételei elérhetők 

http://www.letavertes.hu/ 
 Önkormányzat / Rendeletek 

Testületi ülések oldal 
 

Röviden 
 
 

 
 

Akiktől búcsúzunk 
 

Bara József                             Ady Endre u. 8. 
Karcza Zoltánné                          Aradi u. 27. 
Lénárt Sándor                            Tulipán u. 8. 
 

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy születési, házasságkötési 
és halálozási adatokat a személyes adatok védelméről 
szóló törvény előírásai szerint, a közvetlen hozzátartozó 
kérésére és írásbeli hozzájáruló nyilatkozata alapján 
közlünk. A megjelentetés díjmentes. 
 

Módosult a szociális rendelet 
 
A Képviselő-testület 2025. decemberi ülésén 
módosította a pénzbeli és természetbeni 
ellátásokról és támogatásokról, valamint a 
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról 
szóló című 14/2021. (IX.30.) önkormányzati 
rendeletét, melynek II. fejezete 17/A.§ 
„Lakossági természetbeni támogatás –
élelmiszercsomag” alcímmel egészült ki.
 
Ennek alapján az önkormányzat lakossági 
természetbeni támogatásként egyszeri 
élelmiszercsomagot biztosít azon személyek 
részére, akik: 
  
- időskorúak támogatásában,  
- tanévkezdési támogatásban,  
- vagy daganatos betegek támogatásában 
részesültek.  
 
Ehhez külön kérelmet nem kell benyújtani. 
 
Amennyiben egy ingatlanon belül több 
jogosultság is fennáll, az élelmiszercsomag 
csak egy jogcímen és egy alkalommal vehető 
igénybe. 
A támogatás évi egy alkalommal abban az 
esetben biztosítható, ha annak fedezetét az 
adott évi költségvetési rendelete tartalmazza. 
 

(lásd a Felhívást az 1.oldalon) 

 Rendőrségi telefonszámok 
ZSÍROS ISTVÁN ROLAND r. zászlós 

körzeti megbízott - LÉTAI RÉSZ 
szolgálati mobilszám: 06/30/382-6639 

KISS GERGŐ r. őrmester 
körzeti megbízott - VÉRTESI RÉSZ 

szolgálati mobilszám: 06/20/357-0733 
 

TELEFONSZÁMOK: 
Egységes európai segélyhívó: 112 
ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT ÜGYELETI SZOLGÁLATA 

Orvosi ügyelet: 1830 
 

VÁROSHÁZA: +36 52/ 376-101 
 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS 

 

2025. december 22 
–én helyi mező-
gazdasági dolgo-
zók, és vállalkozók 
szervezésében szép 
pompás karácsonyi 
fényekkel díszített  
mezőgazdasági jár-
művek vonultak fel 
a termőföldek irá-
nyából Létavértes 
utcáin.  

Zavartalan közle-
kedésüket a Léta-
vértesi Polgárőr 
Egyesület biztosí-
totta.               (TB) 

AAzz  úújj  eesszztteennddőő  kköösszzöönnttééssee  aa  nnyyuuggddííjjaass  kklluubbddéélluuttáánnoonn  
 

 
FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM

2026. január 6-án, ebben az évben először a Rozsnyai Gyűjtemény aulájában találkoztak az 
Irinyi János Nyugdíjas Klub tagjai.  
Városunk egyik legaktívabb civil csoportjának vezetője, Guba Imréné felidézte az elmúlt 
esztendő legemlékezetesebb pillanatait, történéseit. A beszélgetés végén a klub tagjai 
megállapodtak abban, hogy az idén is készek hasznos és értékes tagjai lenni városunk 
közösségének. 

Papp Zoltán alpolgármester
 

Igazi karácsonyi látványosság volt 



Betlehemi műsor 
 
2025.december 17-én meghitt, ünnepi hangulat töltötte be a 
Létavértesi Gyermeksziget Óvoda-Bölcsőde termét, ahol a Kisvirág 
csoport gyermekei a karácsonyi ünnepkör jegyében betlehemi 
műsorral készültek. A műsort a csoport óvodapedagógusai tanították 
be nagy gondossággal és szeretettel. A gyermekek lelkes 
felkészülése és őszinte előadása minden jelenlévő szívét 
megérintette. 

 
KÉP:  INTÉZMÉNY ARCHÍVUMA

Délelőtt a betlehemi játékot az intézmény többi csoportjának és 
meghívott vendégeinknek adták elő, délután pedig a szülők számára 
mutatták be.. A gyerekek bátran, örömmel szerepeltek, versekkel, 
énekekkel és kedves jelenetekkel idézve meg a karácsony üzenetét.  
 
Az esemény méltó módon járult hozzá az adventi időszak 
meghittségéhez, és felejthetetlen élményt nyújtott mind a 
gyermekeknek, mind a közönségnek. 
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Hóeltolás- és síktalanítás a városban 
 

Az utóbbi napokban szerencsénk volt megtapasztalni azt, hogy az évszakhoz 
tartozó téli időjárás milyen is lehet. Régóta várunk ilyen napokra, melyek 
olykor-olykor megpróbálják az erre kialakított rendszerünk határait is.  
Január 7-én szerdán virradóra leesett hómennyiség eltolását a kollégáim a 
havazás megállását követően kezdték meg. A reggel 5 óra magasságában 
megszűnt hóesés közlekedésbiztonsági feladatait három gépjárművel tudtuk 
elkezdeni, a negyedik gépjármű csak később csatlakozott. 83 utca 42 km 
hosszban három géppel sem teljesíthető órákon belül, így nyilván ezért a 
jogosnak vélt kritikákat megkaptuk és köszönjük.  
Ugyanez vonatkozik a gyalogos átkelőhelyek, intézményterületek és 
buszmegállók kézi takarítására is. A havazás előtt a rendelkezésre álló 
készleteinkből a mentesítés érdekében egy réteg sószórást végeztünk el, 
melyet azóta a hótolás mellett többször ismételtünk. A mai napig 15 tonna 
útszóró só került a közterületekre, melyet a középületek előtti 
járdaszakaszokon és az összes fent említett helyen kézzel kiszórva 
egészítettünk ki. Nyilván az nem segíti a mi munkánkat sem, hogy 
folyamatosan mínusz 10 oC alatt maradt a hőmérséklet, így a sózás hatása 
sokkal gyengébb, ezért tisztelettel kérek mindenkit, hogy a közlekedési 
eszközét a terep- és útviszonyoknak, valamint az időjárás által nehezített 
körülményeknek megfelelően szíveskedjen megválasztani, mert ha ez nem 
így történik, annak a néhány helyen látott türelmetlenség lesz a vége.  
 
Ilyenkor mindegy mit cselekszik az önkormányzat, úgysem lesz jó. Bár azt 
nyilván kevesen látják, hogy ezen munkálatok megfelelőségéért mi mindent 
kell tennünk, például akkor is, ha a velük szerződésben levő kereskedőház 
nem kap sót a bányából, illetve ha például a hóeke vezérlője szétesik.  
De azt gondolom, ez ilyen! Ezt kell elfogadni, mert még egy darabig így is 
marad és lehet, hogy még március végéig többször visszatér. Ezt a türelmet 
szeretném kérni és megköszönni mindenkinek, azzal, hogy a saját ingatlan 
előtti hómentesítésre és síktalanításra ezúton is felhívjam a figyelmet!  
 

A traktoros felvonulás margójára 
 

Mint ahogy a városunk polgárai tapasztalták, mezőgazdasági vállalkozók és 
magánszemélyek összefogásából több településen karácsonyi fényekkel 
feldíszített traktorok vonultak át.  
 
Tisztelettel tájékoztatok mindenkit, hogy jó néhány héttel ezelőtt egy 
fiatalember keresett meg azzal az elképzeléssel, miszerint a karácsonyi 
ünnepkörben mezőgazdászok ilyet terveznek. Jó néhány alkalommal az 
agrárkamarai rendezvények megnyitóin is elmondtam, mennyire örülök 
annak, hogy a generációváltás ebben a gazdasági ágban – ami Létavértesen 
mindig is húzóerő volt – megtörtént, és a fiatalok átvették a feladatokat. Ezt 
mondtam el a fiatalembernek azzal, hogy nyilvánvalóan örülünk a 
kezdeményezésnek és mindenképpen a magunk lehetőségeivel fogjuk 
támogatni.  
Azt kértem tőle, hogy a pontos időpontját a művelődési ház vezetőjével 
egyeztesse le, mert a technikai dolgok (hangosítás, felvételek készítése, stb.) 
az ő feladatuk és a rendezvényekhez rendelt forrás is az ő keretükhöz 
tartozik. Így nem lenne szerencsés, ha olyan időpontot jelölnének meg, ami 
részükről foglalt (önkormányzati, civil szervezeti vagy intézményi) és sem a 
személyi állomány sem más lehetőség nem elérhető. Tájékoztattam arról is, 
hogy ezek a rendezvények, évzárások, karácsonyi események az advent 
hetében nem ritkák, és akikkel együtt dolgoztak év közben is, azoknak illik 
segíteni. Én úgy tudtam, hogy ebben maradtunk és vártam az időpontot, 
hogy a részleteket megbeszéljük (a főtér egy részének lezárása, 
zeneszolgáltatás helyszíne, esetleges drónfelvétel készítése), melyről a 
művelődési ház dolgozóit szóban tájékoztattam is.  
Ehhez képest a kollégáim nem lettek megkeresve, nekem sem lett 
visszajelezve, ezért azt gondoltam, hogy talán elmarad ez a terv.  
 
Onnan tudtam meg, hogy mégsem így van, mikor mentem otthon a tűzifáért 
és láttam, hogy a Kossuth utcán kivilágított traktorok vonulnak.  
Azt gondolom, hogy ezen akarat mellett azt állítani, hogy az önkormányzat 
nem támogatta, meglehetősen merész!  
Mindenesetre szívből gratulálok minden résztvevőnek, mert akik láthatták és 
értesülhettek a menetről, azok elismerően nyilatkoztak! A díszítések 
alaposak voltak, szakszerűek voltak, mert úgy egyébként a mindennapi 
munkájukban is ez kell és ezt szoktuk meg tőlük.  
 

              PPPooolllgggááárrrmmmeeesssttteeerrriii   
                                 tttááájjjééékkkooozzztttaaatttóóó 
 

Így ezúton is tisztelettel kérek mindenkit, hogy aki az év folyamán a 
szervezésben részt vesz, kompetens, vagy felvonulni akar, mindenképpen 
szóljon, mert szívesen segítünk mindig! 

 

Város Bálja 
 
2007. januárjárban indult hagyományoknak megfelelően az önkormányzat 
idén ismét megrendezi Létavértes Város Bálját. A rendezvény plakátjai a 
város területén elhelyezésre kerültek, ahogyan a honlapon és a facebook 
oldalon is. 
 
Tájékoztatok mindenkit, hogy a részletekről ezeken a felületeken vagy a 
Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház munkatársai által tudnak 
tájékozódni és itt van lehetőség a jegyek megvásárlására is. 
A szokásoknak megfelelően jó hangulatú, színvonalas rendezvényt 
tervezünk a meghirdetett programok által. 

Minden kedves hölgy vendégünket üdvözlő ajándékkal és nagy szeretettel 
várjuk! Bízunk abban, hogy 2026. február 7-én szombaton 17.30 órakor 
találkozhatunk a Debreceni utcai sportcsarnokban a várossá válás 30. 
évének első nagy rendezvényén! 

Menyhárt Károly polgármester
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A beérkezett több száz alkotás közül iskolánk grafika szakkörös 
tanulói kimagasló eredményeket értek el. Jutalmaikat japán részről 
Ozaki nagykövethelyettes úr, és Takagucsi úr, a Japán Alapítvány 
elnöke adta át.  

 
 
Szabó Milán László 4. a osztályos tanuló bronz minősítést kapott, 
alkotása az év folyamán két neves kiállításon is szerepelt Japánban. 
A „Vidéki élet” tematikában négy diákunk is különdíjban részesült, 
okleveleiket, díjaikat Fátyol Zoltán grafikusművésztől vehették át.  
Különdíjban részesültek: Lakatos- Stokker Lea 3.a; Adomán Petra 
4. a; Szabó Zselyke 4.a; és Incze Zselyke Izabella 5.a osztályos 
tanulók.  
Felkészítő pedagógus: Egri Hajnalka 
 

Karácsonyi pulcsis összefogás 
Iskolánk december 19-én csatlakozott a karácsonyi ronda pulcsis 
naphoz, amely vidám hangulatot és közösségi élményt hozott a 
tanulók és pedagógusok mindennapjaiba. Ezen a napon sokan 
öltöttek magukra színes, vicces vagy éppen szándékosan „ronda” 
karácsonyi pulóvereket. 

 
A program azonban nemcsak a jókedvről szólt, hanem egy fontos 
karitatív célt is szolgált. Az iskola közössége gyűjtést szervezett 
Kaszonyi Nimród, egy 4 éves székelyhídi kisfiú számára, hogy 
hozzájáruljon gyógykezeléséhez és felépüléséhez. A diákok, tanárok 
és dolgozók egyaránt részt vettek az adománygyűjtésben, ezzel is 
bizonyítva, hogy együtt nagy segítséget tudunk nyújtani. 
A nap végére mindenki jókedvűen és feltöltődve távozott, hiszen 
egy közös, szívből jövő akcióban vehetett részt, amely mosolyt 
csalhatott Nimród arcára. 
Szervező pedagógus: Milotai-Kiss Ildikó 
 

Karácsonyi gondolatok postán érkezve 
 
Az 5.a osztállyal egy régi, szép hagyományt élesztettünk fel az 
adventi időszakban: karácsonyi képeslapokat készítettünk és 
küldtünk el egy másik iskola diákjainak. A saját kezűleg alkotott 
lapokat a Debreceni Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola 5.a 
osztályos tanulóinak juttattuk el, ezzel is erősítve az ünnep valódi 
üzenetét: a figyelmességet és az egymásra gondolást. 

Nagy örömünkre a debreceni gyerekek is hasonló lelkesedéssel 
készültek, és gyönyörű képeslapokkal leptek meg bennünket. A 
kézzel készített üdvözletek nemcsak mosolyt csaltak az arcokra, 
hanem megmutatták azt is, hogy a hagyományok ápolása ma is 
értékes és örömteli élményt nyújt a gyerekek számára. Ez a kedves 
kezdeményezés remélhetőleg a jövőben is folytatódik. 
Szervező pedagógus: Milotai-Kiss Ildikó 

 

Nagy Józsefné igazgató

Részletes iskolai hírek, képek: www.letavertes.hu  

 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Búcsú a nyugdíjba vonulóktól 
 
Ezen a csatornán is szeretnénk elbúcsúzni két kolléganőnktől, akik 
december óta a nyugdíjasok táborát erősítik. 40 évnyi tanítás van a 
hátuk mögött, diákok százait nevelték-oktatták ez alatt az időszak 
alatt. Szeretnénk köszönetet mondani munkájukért! 
FAZOKÁN JÁNOSNÉ INCIKE tanító néni  
1985-ben kezdett el dolgozni. Iskolánk 
1986 óta volt a munkahelye, ahol az alsó 
tagozatos gyerekekkel a számolás kezdeti 
lépéseitől messze jutottak a matematika 
tudományában, a természetismeret és a 
képzőművészet terén is sokat tanulva.  
 
 

LÉTAI ILONA tanár néni számára 
intézményünk volt az első és egyetlen 
hely, ahol 1985 óta dolgozott. Tanítóként 
kezdett, majd matematika tanárként 
folytatta pedagógusi tevékenységét.  
Mindketten évtizedeken át tartalmas, 
eredményes munkát végezve teremtettek 
értékeket.  

Lelkiismeretes, elhivatott, csupa szív pedagógusként, pontossággal, 
türelemmel végzett munkájuk példaértékű. Emlékezetes pillanatokat 
éltek át diákjaikkal, akik sokat köszönhetnek nekik mindazért, amit 
átadtak, megmutattak, megtanítottak számukra. Mi pedagógusok 
pedig hálás szívvel emlékszünk azokra a dolgokra, amiket a 
tantestületünk tagjaként, munkaközösség vezetőként a közösségért, 
iskolánkért tettek!  
 

Megérdemelten kapták meg 2016-ban a Létavértes Gyermekeiért 
Díjat, majd szintén egyszerre vehették át 2025-ben miniszteri 
elismerésüket, a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet. 
Búcsúzunk tőlük hálával, szeretettel. Kívánjuk, hogy találják meg 
céljaikat, legyenek elfoglaltak, elégedettek! Köszönjük, hogy a mi 
intézményünk pedagógusai voltak! Kívánunk jó egészséget, 
nyugodt, boldog éveket!  
 

Pont Velem 
A 2025/2026-os tanévben a Pont Velem Okos Program 
keretében meghirdetett őszi Gyűjts Velem használtelem-gyűjtő 
versenyen országosan összesen 77 221 kg használt elem gyűlt 
össze, melyhez iskolánk 93 kg használt elemmel járult hozzá, 
ezáltal, pedig a környezetünk megóvásához is. 

 
                            FOTÓK: ISKOLA ARCHÍVUMA 

A gyűjtésben a legeredményesebb diákok: Deli Dóra 5. oszt, 
Milotai Milán és Veres Gábor 6. osztályos tanulók. Ezúton is 
köszönjük a gyűjtésben való aktív részvételt. Szervezők: 
Kővári Emese és Szabóné Fekete Ildikó. 
 

Sikerek nemzetközi rajzversenyen 
December 17-én szerda délután 16 órai kezdettel került 
megrendezésre a Tojamai Nemzetközi Gyermekrajzpályázat 
ünnepélyes díjátadó ünnepsége, a Vojtina Bábszínház Kossuth 
utcai színháztermében. 

 



 
 

MIKULÁS AZ IRINYIBEN 
Ismét ellátogatott iskolánkba a Télapó. A délelőtt folyamán kedves 
műsorokkal, énekkel, versekkel várták a gyerekek a Mikulást, 
mindeközben a szülők nyílt órák keretében nyerhettek bepillantást a 
mindennapi nevelő-oktató munkába. Délután zenés közösségi 
együttlétre hívtuk az érdeklődőket, ahol forró csokoládéval, 
gofrival, fotótáblával és gyönyörű karácsonyi díszekkel vártuk 
vendégeinket. 
 

OLVASS TÖBBET! HATÁRTALANUL MAGYARUL 
A nemzetközi olvasást népszerűsítő versenyen az idei tanév őszi 
fordulóiban 373 diák között iskolánk 10 diákja is próbára tette 
tudását.  A legeredményesebb tanulónk Tóth Andrea (8. osztály), aki 
a 8. helyet szerezte meg. Ezúton is gratulálunk a kiemelkedő 
eredményhez Andreának és Szabó Mónika felkészítő 
pedagógusnak! 
 

TERÜLETI MESE- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY 

 
Mesemondóink 

A Nagykerekiben állatmesék témában mese- és prózamondó 
versenyt rendeztek, ahol Hajnal Imre kiemelkedő 
teljesítményével 2. helyezést ért el. Gratulálunk Imikének és 
Magyar Jánosné felkészítő pedagógusnak! 
 

LÁZÁR ERVIN PROGRAM 

 
 

A Lázár Ervin Program keretében 4. osztályosaink ellátogattak a 
Csokonai Fórum épületébe, ahol a gyerekek izgalmas és 
élményszerű előadás keretében ismerkedtek meg Lúdas Matyi 
történetével, amely nemcsak szórakoztató volt számukra, hanem 
értékes tanulságokat is közvetített.  
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VÁLTS EGY CSOKIT MOSOLYRA! 
Iskolai közösségünk idén is csatlakozott a „Válts egy csokit 
mosolyra!” jótékonysági felhíváshoz, melynek célja, hogy egy apró 
figyelmesség által szebbé tegyük azoknak a gyermekeknek a 
karácsonyát, akik ezen az ünnepen távol vannak családjuktól. 
Köszönjük az adományokat! 

 
RENDVÉDELMI ELŐADÁS 

 

December 13-án iskolánk felső tagozatos diákjai rendvédelmi 
jellegű, bűnmegelőzési előadáson vettek részt, amelyet Vadász 
István alezredes úr tartott. Az előadás célja az volt, hogy gyakorlati 
példákkal és szemléletes magyarázatokkal felhívja a tanulók 
figyelmét a jogkövető magatartás fontosságára, valamint a 
mindennapokban előforduló veszélyhelyzetek felismerésére és 
megelőzésére. 
 

DIÁKOLIMPIAI ÚSZÓVERSENY 
 

A helyi uszodában megrendezett Diákolimpiai úszóversenyen 
valamennyi induló tanulónk sportszerűen és lelkiismeretesen 
küzdött. Kitartó munkájuknak köszönhetően számos éremmel tértek 
vissza iskolánkba. 
Eredmények: 
1. korcsoport lány: - gyorsúszás 2. hely Buzás Panna, 3. hely: Buzás 
Boglárka, - mellúszás 1. hely Buzás Panna, 3. hely: Buzás Boglárka  
2. korcsoport lány: - gyorsúszás 2. hely Toplak Izabella Hédi, 6. hely 
Baranya Amira, 10. hely Toplak Bíborka Klára., - mellúszás 1. hely Toplak 
Izabella Hédi, 2. hely Baranya Amira, 8. hely Toplak Bíborka Klára, 11.  
hely Szöllősi Anna Liza 
- 4x50 m gyorsváltó 2. hely Baranya Amira, Szöllősi Anna Liza, Toplak 
Bíborka Klára, Toplak Izabella Hédi 
2. korcsoport fiú: - mellúszás 4. hely Tóth László, 6. hely Hajnal Imre, 7. 
hely Belényesi Sándor , -  hátúszás: 6. hely Tóth László 
3. korcsoport fiú: - mellúszás 3. hely Fekete Balázs 
4. korcsoport fiú: - gyorsúszás 1. hely Tóthfalusi Balázs, 3. hely Jenei Zsolt 
- mellúszás 1. hely Tóthfalusi Balázs 
 
Gratulálunk tanulóinknak valamint Kontor Gábor és Lucik Barna 
felkészítő pedagógusoknak! 
 

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG 
A téli szünet előtti utolsó tanítási napon iskolánk tornaterme ünnepi 
fénnyel és csendes várakozással telt meg.  

 

 
FOTÓK: : ISKOLA  ARCHÍVUMA

Karácsonyi műsor 
 

A 3. osztályos közösségünk tiszta szívvel, őszinte gondolatokkal és 
megható előadásukkal hozták közelebb hozzánk a karácsony valódi 
üzenetét Vályi Éva tanító néni koordinálásával, majd közös 
énekléssel folytattuk az együtt töltött pillanatokat.  
 
Az ünnepség végén Szentmiklósi Miklós igazgató úr megköszönte 
az egész éves közös munkát és az odafigyelést iskolai közösségünk 
minden tagjának, valamint átadta a Berettyóújfalui Tankerületi 
Központ karácsonyi ajándékát tanulóinknak. 
 

Vályi Éva munkaközösség-vezető
 

Részletes iskolai hírek, képek: www.letavertes.hu  
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 LÉTAVÉRTES SC ’97 HÍREI
 

JUDO 
A Létavértes ’Sc 97 judo szakosztálya elkezdte a 2026. évi munkát. 
Az edzések a téli időszakban Toplak Ákos polgármester 
támogatásával Kokadon lesznek megtartva. A Létavértes Sc ’97 
Judos versenyzőivel készülünk az előttünk álló 2026. év szép számú 
versenyeire.  
Az egyesület versenyzője, Haja János március elején budapesti judo 
válogató versenyen nyitja az évet. A kvalifikációs versenyeket majd 
Európa- és Világbajnokság követi (június és szeptember) melyet 
Bordeaux illetve Szarajevó városában rendeznek. Az egyesület 
elnöke elkíséri a stábot a világversenyre. Szeretnénk megköszönni 
az eddigi támogatást, amit Haja János eddig kapott, és amire ezután 
is számítunk! 

LABDARÚGÁS 
A Létavértes Sc ’97 labdarúgó szakosztályának U9-, U11-, U13-, 
U15-, U19 csapatai január február hónapban futsal teremtornán 
vesznek részt Hajdú-Bihar Vármegyén belül.  
A U9- és U11 csapataink  tornái Létavértesen lesznek megrendezve. 
Kérem a szülőket támogassák gyerekeiket sportolásban. 

Árva Barna egyesület elnöke
 

ZUMBA, WALKING 

FOTÓK: MAGÁNARCHÍVUM

Egyesületünk Zumba és Walking szakosztályainál az év első 
hetében elkezdődött a munka. Az edzéseket követően a jelenlévők 
alkoholmentes pezsgővel koccintottak az új esztendőre. 

 
Papp Zoltán szakosztályvezető

 

 

 
 
  
 
 
 
 
 
  

 
             Gonda Zoltán Csendélet (2023) 

2026. január 23-án 17 órától 
az emeleti teremben 

a 2025. évi Létavértesi Művésztelep alkotásaiból 
rendezett kiállítás megnyitója 

Köszöntőt mond Menyhárt Károly polgármester 
A kiállítást megnyitja 

Erdei Sándor költő, újságíró 
Közreműködik a Zimberi Banda 

 

KKKEEETTTTTTEEENNN   AAAKKKUUUSSSZZZTTTIIIKKK   KKKOOONNNCCCEEERRRTTT   
 

 
 

Álarckészítő pályázat 
 

A Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődéi ház 
Csukás István születésének 90. évfordulója alkalmából a 

Süsü, a sárkány, Pom Pom és Mirr-Murr mesék 
szereplőinek megjelenítésére pályázatot hirdet. 

                        
 

Szerelmem Erdély 
Rékasi Károly önálló estje február 20-án 18 óra 

Wass Albert írásaiból 
Rendezte: Koltai Gábor 

Helye: művelődési ház színházterme 
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg. 

Belépés díjtalan 
 

RÉGI IDŐK FOCIJA 

 
                                                                                                 FOTÓ: MAGÁNARCHÍVUM 

60 évvel ezelőtt (1966-ban) készült fotó, melyen a Nagylétai Vörösmeteor 
Sportegyesület felnőtt labdarugó csapata és vezetői láthatók. 
FELSŐ SOR: Kontor József, Barna Imre, Papp Gyula, B Kiss János, Erzse 
Sándor, Szabó Lajos, Bun Zoltán, Békési Sándor, Z Nagy József, Filimon 
Ernő, Horváth László 
GUGGOLNAK: Fehér Sándor, Kelemen Sándor, Orvos József, Kovács László, 
Dalányi János, Puja Sándor. ELŐL a kapus: Szatmári Sándor 
 

Az alkotások 
benyújtásának 

határideje: 2026. 
február 18. 

 
A pályázatokból 
közös kiállítás 

készül. 
 



LAKÓINGATLAN. Létavértes, 
Hunyadi utca 20. szám alatt 700   
� öles telek gazdasági épületekkel 
eladó. Villany, fúrott kút van. 
Érdeklődni: 06 20 334 6845. 

 (B-2026/25860/1/15)
 

HIRDETÉSEK LEADÁSA  
 

2026. február 10-ig, 
Városháza I. emelet 12. vagy 

letahirek@gmail.com  
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MUNKASZÜNETI NAPOK 2026-BAN 
január 1., csütörtök 

március 15., vasárnap 
április 3., péntek (nagypéntek) 
április 6., hétfő (húsvét hétfő) 

május 1., péntek 
május 25., hétfő (pünkösd hétfő) 

augusztus 20., csütörtök 
október 23., péntek 

november 1., vasárnap 
december 25., péntek és december 26., szombat (karácsony) 

ÁTHELYEZETT PIHENŐNAPOK 2026-BAN 
2026. január 2., péntek pihenőnap 

2026. augusztus 21., péntek pihenőnap 
2026. december 24, csütörtök pihenőnap 

ÁTHELYEZETT MUNKANAPOK, 2026-BAN 
2026. január 10., szombat munkanap 

2026. augusztus 8., szombat munkanap 
2026. december 12., szombat munkanap 

 

GYÁSZHÍREK, MEGEMLÉKEZÉSEK 
Fényképpel, 50 x 90 mm-es méretben 4.000 Ft 

 

A KÖZTEMETŐ NYITVATARTÁSA 
március 31-ig: 07.00-17.00 óráig 

A p  r  ó  h  i  r  d  e  t  é  s  
Díja: bruttó 900.-Ft 

 
 

Nagylétán született és itt is élt. Dolgozott Budapesten a Fővárosi 
Gázműveknél, majd az Elektromos Műveknél volt brigádvezető, és 
közben elvégezte a Bánki Donát Építő- és Gépipari Technikumot. Ezt 
követően Debrecenben a Tanácsi Építőipari Vállalatnál vállalt munkát, 
és végül Létavértesen a GAMESZ- ben dolgozott, és innen vonult 
nyugdíjba. 
 
A hátrányos helyzetűek érdekében végzett több mint fél 
évszázados társadalmi munkásságát az 1954-ben indított „Tiszta 
udvar rendes ház” mozgalomban kezdte, Dr. Seres Géza körzeti 
orvos támogatásával. Kezdeményezője volt a Cigány Öregek 
Napközi Otthona létrehozásának. Az analfabetizmus felszámolása 
érdekében indítványozta a kiegészítő oktatás bevezetését. 30 éven 
keresztül szervezte a hátrányos helyzetű, főként cigánygyerekek 
számára a Környezetvédelmi és Életmód Táborokat Létavértesen, 
Kerek Lajos és helyi pedagógusok támogatásával. 25 éven át, 
pályázatokkal biztosította a hátrányos helyzetű emberek egynapos 
kirándulását. 
 
Segítette az iskolák, a művelődési ház és a szociális intézmények 
munkáját az általa jól ismert cigány családok közötti terepmunkában. 
Hat éven át volt a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke. Több mint 
fél évszázados tudatos, kiemelkedő tevékenységet fejtett ki Létavértes 
közösségi életében, elsősorban a hátrányos helyzetűek körében.  

2014 -ben a város önkormányzata Létavértes Díszpolgára cím 
adományozásával ismerte el a cigány családok beilleszkedését segítő, a 
magyar – cigány békés együttélés érdekében hosszú időn át kifejtett 
erőfeszítéseit. 
 

Kitüntetését követően kérdeztem Tőle: 
 
„- A magánéletben, a cigányközösség érdekében megfogalmazott célok 
hogyan teljesültek? 

- Két életcélom volt. Az egyik, hogy a gyermekeinkből becsületes 
embereket neveljünk. Mind a négy gyermekünk komoly, szakmával 
rendelkező ember lett. Ez a cél tökéletesen megvalósult. 
A másik célkitűzésem annak elősegítése, hogy a cigányok hasznos 
állampolgárai legyenek az országnak, ennek a településnek. 
Megtapasztaltam, hogy az emberek szemléletén, életmódján lehet 
változtatni, javítani, de ehhez nagyon sok türelem kell, sok időre van 
szükség. 
 
Közéleti aktivistaként, -régebben a megyei egészségügyi- és szociális 
bizottság tagjaként- ezt az ügyet szolgáltam. A sikerekért már 
gyermekkorban el kell kezdeni a munkát. Három évtizeden át ezért 
szorgalmaztam az életmód táborok tartását. Én hátrányos helyzetű 
gyermekeken nem csak a cigánygyermekeket értettem. Ez sajnos ma 
még inkább így van. Úgy látom a felzárkóztatásért az utánam jövőknek 
is lesz tennivalójuk.”                                                                       

 (Turóczi Barnabás)
 

 

                              

BÚCSÚZUNK 
Elfogadva a megváltoztathatatlant 

ezúton búcsúzunk 

BBAARRAA  JJÓÓZZSSEEFFTTŐŐLL  
(1941 – 2025) 

 

Fájó szívvel búcsúzik felesége Erzsike, 
fia József és családja 

lánya Csilla és férje Sándor és családja 
az unokái 

és dédunokái 
  

 

BÚCSÚZUNK 
Tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, hogy 

SZABÓ LÁSZLÓ 
1935 – 2025 

Létavértes Díszpolgára 
2025- december 25-én 

életének 91. évében elhunyt. 
Temetése 2026. január 8-án volt 

a Létavértesi Köztemetőben 
polgári szertartás szerint. 

Emlékét tisztelettel megőrizzük. 

 



8. oldal              Létavértesi  HÍREK      2026. JANUÁR 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 
A téli rendkívüli időjárási helyzetre 

való felkészülésről 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
valamennyi településre eljuttatta írásos anyagát, melyben hasznos 
információkkal szolgál a lakosság részére. Ez elérhető a város hon-
lapján: www.letavertes.hu  
Ebből a legfontosabbakat szíves figyelmükbe ajánljuk. 
 
A fűtési eszközök biztonságos használatáról: 
Szén-monoxid-mérgezés megelőzhető a fűtőberendezések, kémé-
nyek rendszeres karbantartásával, ellenőriztetésével, valamint szén-
monoxid-érzékelő felszerelésével. Fontos, hogy az érzékelők 
működését rendszeresen ellenőrizzük, a szükséges karbantartásokat 
(elemcsere, tisztítás) elvégezzük.  
Fordítsunk fokozott figyelmet a tüzelő- és fűtő berendezések 
szabályos használatára, a kötelező megelőző és óvintézkedések 
megtételére. 
 
A kéményekkel kapcsolatos biztonságról: 
Fordítsunk figyelmet a kémények szakszerű működésére, 
karbantartására, ellenőrzésére. A szükséges javításokat szakértelem 
nélkül ne próbáljuk meg házilag elvégezni! 
 
A szénmonoxid CO veszélyeiről: 
Az egyik legveszélyesebb mérgező gáz a szénmonoxid, mely az 
emberi érzékszervek számára „láthatatlan”, hisz ez egy színtelen, 
szagtalan, íztelen, a levegőnél egy kicsivel könnyebb, mérgező gáz, 
amely tökéletlen égés során jön létre. Belélegezve rosszullétet, 
szédülést, fejfájást, hányingert okozhat. Magas szén-monoxid-
koncentráció esetén ájulás, és néhány percen belül halál is beállhat. 
 
Legfontosabb 
Gondoskodjunk arról, hogy a kéményseprők a rendszeres 
ellenőrzést elvégezhessék, a feltárt hiányosságok megszüntetésével 
együtt járó költségeket ne tekintsük feleslegesnek, az a biztonság 
alapfeltétele! 
Rendszeres időközönként vizsgáltassuk meg, hogy tüzelő-
berendezéseink megfelelőek-e! Körültekintően üzemeltessük a 
tüzelőberendezéseinket, mindig gondoskodjunk megfelelő levegő-
utánpótlásról! Használjunk szén-monoxid-érzékelőt, válasszunk 
megfelelő típust és tartsuk be a gyártó előírásait! 
 
Fel kell készülni az energiaellátás esetleges hiányára is. 
Gondoljuk végig az alternatív fűtési lehetőségeket (gáz, villanyáram 
kimaradás esetére). Ugyanígy gondoskodjunk tartalék világító 
eszközökről.  
Fontos, ha bajba kerülnénk, kérjünk segítséget a rokonoktól, 
szomszédoktól, vagy a szolgáltatók által megadott segélyhívó 
számon. Ennek érdekében legyen üzemképes a vezetékes 
telefonunk, vagy feltöltött állapotban a mobiltelefon 
készülékünk. 
Legyünk empatikusak! A betegek, kismamák a közvetlen 
szomszédjaikat tájékoztassák helyzetükről – a szomszédok legyenek 
figyelemmel a rászorulókra és hívjanak segítséget, ha rendkívüli 
eseményt tapasztalnak. 
 

A segítségkéréshez szükséges elérhetőségek: 
Mentőszolgálat www.mentok.hu 
Rendőrség www.police.hu 
Tűzoltóság www.katasztrofavedelem.hu 
Központi segélyhívó telefonszáma: 112                 (TB) 

 

 
 
 
 
 

 

Fenyőfa begyűjtése 
Az A.K.S.D. Kft. a korábbi évek gyakorlata szerint az ünnepeket 
követően Létavértesen 2026. január 22-én gondoskodik a 
kidobásra szánt, minden dekorációtól megtisztított karácsonyi 
fenyőfák begyűjtéséről és elszállításáról. 
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